

# 杰出管理斩佳绩 以质为先创新局

## 利群集团荣获第十五届中国管理模式杰出奖

因时而进,不忘“利泽群惠”;因势而新,志在基业常青。近期,第十二届中国管理·全球论坛暨第十五届中国管理模式杰出奖颁奖盛典在湖南长沙隆重举行。在本次论坛上,中国商业零售百强企业、连锁百强企业、民营企业500强企业利群集团一举斩获“第十五届中国管理模式杰出奖”。

在商海的狂风巨浪和互联网时代的各种不确定面前,利群以卓越的管理模式、用心的服务直面机遇与挑战,不仅稳掌舵,而且驶向了更广阔的天地。

### 管理创新 中华老字号迎来新“高光”

作为一家有着近九十年历史的中华老字号企业,面对沉浮起落变化莫测的时代浪潮,利群至今仍走在时代创新的前列。既“长寿”,也“长青”。既是守正固本的中华老字号,却也是朝气蓬勃的企业“弄潮儿”。近年来,利群集团通过不断夯实“全产业链为主的供应链整合型”商业管理模式,支撑企业持续创新、稳健发展,长期为顾客创造价值,最终成功荣获第15届中国管理模式杰出奖。

据悉,中国管理模式杰出奖创办自2008年,以“让中国管理模式在全球崛起”为使命,是第一个针对中国境内企业管理实践成就的荣誉奖项,已成为中国管理界最具影响力的奖项之一。评委会每年都会通过企业报名、材料提交、初选审核、走访调研、奖项终审等流程,发现并表彰中国企业管理的最佳实践与创新单位。

作为中国管理界备受关注的奖项之一,中国管理模式杰出奖这个新“高光”、新战绩,正是利群集团不断持续开拓创新,韧性成长的明证。

### 价值共生 利群模式有望助力更多企业闯变局

第十二届中国管理·全球论坛以“价值共生、韧性



成长”为主题,挖掘与分享在当前复杂时代背景之下中国的优秀管理实践,解码中国管理奥秘,探索企业管理新方向,助力中国企业在变局时代砥砺前行。

在论坛上,载携着“中国管理模式杰出奖”的新荣耀,利群集团董事局主席、利群商业集团董事长徐恭藻代表获奖企业在线上发表了主题演讲,就利群集团的管理模式、发展历程、智慧供应链、社会责任等进行了分享。

据了解。近年来,利群集团先后在淮安、胶州、青岛等地自建大型智慧物流中心4处,物流总面积超70万平方米,运用了大量创新型智慧物流理念和大批国内外同行业最先进、最现代化的物流装备和系统,实现了数字化和智能化的运作及管理;在山东、江苏、安徽、上海等地,拥有已开业2万平方米以上的商厦100余座、商业总面积超过300万平方米;拥有星级酒店10余家,福记

农场及便利店80余家、利群药店60余家、华艺影院10余家等,供应链基础持续夯实,社会配送职能全面发力。

第十五届中国管理模式杰出奖的获得,对利群集团是肯定,更是一种激励。一直以来,利群集团始终坚持“用心去做、永不满足”的企业精神,坚守“利泽群惠”的立业之本,始终以消费者、供应商、合作伙伴为中心,实现价值共生、可持续发展。

相信未来的利群集团也将继续开拓创新,大力推进建设数字化、信息化转型,坚守零售是基础、供应链整合是方向的企业战略,因时制宜,因势而变,全方位满足消费者的需求,增强企业发展韧性,打造百年企业,为推进中国管理模式的进步和崛起贡献力量。

老字号,长青树。守根基,勇拓新。期待载誉归来的利群,继续砥砺奋进,开辟新局。

# 深积厚耕“老字号” 使命在肩“新金花”

利群集团入选2022年新一代“青岛金花”培育企业



实现了数字化和智能化的运作及管理,全力打造“全产业链+自营”的经营模式,从源头到终端,保障企业可持续发展。

### 坚持强化质量品牌意识 提高企业品牌知名度

利群集团现拥有淮安和胶州两处食品加工制造中心,其中位于胶州的福昌食品科技公司,旗下的豆

制品厂是目前单一业态山东省规模最大、现代化程度最高的新豆制品加工厂,同时,公司还开发了健康烘焙品牌“麦谷仟仟”、面点品牌“椰可麦”、熟食品牌“禧禧有”、本色米品牌“谷仁庄”等,致力于做百姓餐桌上的好食品,全方位保障产品质量和食品安全。

### 坚持提升品牌服务工作 打造“老字号”金字招牌

作为一家有着近90年历史的中华老字号品牌,利群集团始终围绕消费者需求,给消费者提供最优质的服务。疫情期间,利群集团通过电商平台“利群网商”和“利群采购平台”及实体门店为广大消费者提供品类齐全的民生商品和疫情防控物资,圆满完成政府安排的疫情保供和应急保障任务,展现了中华老字号企业和民族企业的责任与担当。

连续入选“新金花”培育企业,利群名至实归;作为声名远扬的青岛老字号,利群更是使命在肩。我们相信,未来的利群集团将继续坚持创新引领,专注实体经济,提升品牌竞争力,推动企业高质量发展,为加快建设青岛现代化国际大都市贡献力量。

# 冬日滋补好“食”光 福兴海参温补优选



工厂内严格把控无菌环境,每一批海参也会经过严格检验,且加工过程中用的都是经过严格处理的纯净水,无任何添加。真正做到对消费者负责,对我们自身负责。自有加工厂、生产车间、冷藏仓库等较为完整的海参产业链,更好地保证产品品质。质优严选的福兴海参,成为2018年上合青岛峰会食用海参供

应商。海参四季皆可食用,冬日尤佳。老少皆宜,直接食用、煮粥、煲汤等方法较为常用。

### 放心食品 品类多多

福兴海参是青岛福昌食品科技有限公司旗下的重点产品之一。福昌食品科技以食品生产加工为主营业务,致力于生产民生放心食品。福昌食品科技设有豆制品加工楼、豆芽生产楼、中央厨房加工楼三座独立工厂,总建筑面积4.8万平方米。福昌食品产品涵盖豆制品、鲜米面制品、速冻米面制品、烘焙面包、中式面点、酱卤熟食、腌制调理制品、盒饭寿司、预制菜、海参等居民生活需求各方面,拥有7个食品生产许可单元,现有产品300余种,规划研发产品700余种。其中,海参加工车间主营即食海参、淡干海参及其他水产制品。冬日滋补正当时,福昌食品品质有保障,安心又放心,快点选购吧。

### 福兴海参 品质严选

福兴海参在大连、青岛胶南海域采购生长期超过三年的活海参,从每一只活海参采收开始,到生产加工,经过严格的质量检验。福兴海参色泽为黑灰色或灰色,颜色自然;体形端正,个头均匀,结实而有光泽;刺尖挺直,切口小而清晰整齐,腹部下的参脚密集清晰;肉质紧实饱满,口感筋道鲜糯。福兴海参口感筋道鲜糯,色泽清新自然,食用安全放心。参刺坚硬挺拔,密集均匀,参壁厚实饱满,筋道十足,水域清洁,内里无沙,内筋粗壮白皙。